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Газ

∞.Нафтогазові доходи федерального бюджету росії за перше 
півріччя 2023 року впали на 47%, якщо порівнювати з 
аналогічним періодом минулого року. Попри запроваджені 
санкції державі-агресору вдалося заробити $37.4 млрд.

∞ Американська Mexico Pacific Limited підписала угоду про 
постачання LNG із китайським дистриб’ютором Zhejiang 
Energy. Згідно з 20-річною угодою китайська компанія 
отримуватиме 1 млн т LNG на рік із проєкту Sagura Energia у 
Сонорі, який побудує Mexico Pacific. Очікувані інвестиції у 
будівництво газопроводу і заводу зі зрідження складуть 
$14 млрд. 

∞ Згідно з даними Argus, у червні імпорт скрапленого газу в 
Туреччину зріс до шестирічного максимуму, оскільки 
підвищення промислового попиту збіглося з сезонним 
літнім зростанням споживання. Як повідомляє Vortexa, 
вперше з 2017 року імпорт перевищив 400 тис. т, 
піднявшись до 409.3 тис. т. Поставки надходили з Алжиру, 
США та росії.

∞ Експорт американського LNG у червні зменшився. За 
місяць було направлено 6.82 млн т, що на 10% нижче 
травневого показника, коли обсяг становив 7.75 млн т. 
Основна причина зменшення – планові ремонтні роботи на 
експортних LNG-заводах та слабкий попит на природний газ 
у Європі. Згідно з даними аналітичної платформи 
Refinitiv, на європейський регіон припало 47% 
червневого експорту американського LNG проти 60% у 
травні та 71% у квітні. Азія отримала 27% від загального 
обсягу у червні порівняно з 14% у травні.

Нафта і нафтопродукти

∞ Саудівська Аравія продовжує скорочувати видобуток 
нафти на тлі низьких цін. На сайті державного 
Саудівського агентства преси було опубліковано новину 
про зменшення видобутку нафти на 1 млн барелів на добу.  У 
підсумку країна буде виробляти близько 9 млн барелів 
нафти на добу, що є найнижчим показником за останні 
кілька років. Це означає, що Саудівська Аравія готова 
пожертвувати обсягами продажів задля підвищення цін на 
нафту.

∞ Іран планує збільшувати видобуток нафти на тлі 
рекордного травневого експорту. Міністр нафти Ірану 
повідомив, що виробництво ресурсу в країні перевищує 
3 млн барелів на добу, що є найвищим показником з січня 
2019 року, і це в умовах запроваджених санкцій. В найближчі 
роки Іран планує нарощувати виробництво, зокрема, за 
рахунок нафтового родовища Південний Азадеган, на якому 
сьогодні видобувають 190 тис. барелів на добу. Показники 
мають намір наростити до 500 тис. барелів на добу.

∞ Кувейт до кінця наступного року планує збільшити 
виробничі потужності видобутку нафти з 2.9 до 
3.2 млн барелів на добу, повідомив очільник 
компанії КРС Наваф аль-Сабах під час 
семінару ОПЕК. Він підкреслив, що попит 
на нафту зростатиме у найближчі роки та 
залишатиметься вищим за 
100 млн барелів на добу.

Укргазвидобування запустило в експлуатацію 
ще три свердловини

Сумарний дебіт свердловин складає 425 тис. м3. Дві з них – 
нові, третя – після капітального ремонту.

«Навіть попри війну видобуток газу активно продовжується. 
Дві нові свердловини Укргазвидобування пробурило на 
старому родовищі. Це дуже хороший результат, який став 
можливим завдяки глибокому аналізу розробки та 
використанню побудованої 3D-моделі. Такі сучасні підходи 
дали можливість сумарно запустити на родовищі 10 нових 
свердловин, добовий видобуток яких перевищив 3 млн м3», – 
зазначив очільник Групи Нафтогаз Олексій Чернишов.

Ще одна свердловина, на якій провели капітальний ремонт, 
працює на родовищі з майже 30-річною історією. До 
виконання ремонтних робіт видобуток газу з неї був 
незначним, але після переведення її на вищезалягаючий 
горизонт видобуток зі свердловини збільшився у десятки 
разів.

«За перше півріччя 2023 року наше підприємство ввело в 
експлуатацію вже 11 високопродуктивних свердловин з 
видобутком понад 100 тис. м3 на добу кожна. Чотири з них 
дають понад 300 тис. м3 на добу. Це ті показники, які 
поступово наближають нас до поставленої мети - 
збільшення видобутку газу», - переконаний керівник 
Укргазвидобування Олег Толмачев.

Зазначимо, Україна планує увійти в опалювальний сезон 
2023/2024 із запасами газу 14.7 млрд м3. Про це повідомив 
прем’єр-міністр Денис Шмигаль під час наради щодо 
підготовки до осінньо-зимового періоду. Станом на початок 
липня запаси газу в ПСГ становлять 10.3 млрд м3. Новий 
сезон закачування офіційно розпочався 17 квітня 2023 року.

Європейська комісія запустила тендер на 
спільні закупівлі газу

«Сьогодні ми запускаємо другий тендер на спільні закупівлі 
газу. Ми агрегували 16 млрд м3 газу. Це приблизно на 1/3 
більше, ніж у першому раунді», – повідомив заступник 
голови Єврокомісії Марош Шефчович.

Другий спільний тендер Євросоюзу на закупівлю газу, який 
збере пропозиції від світових постачальників з 7 по 10 липня, 
охоплюватиме поставки ресурсу до березня 2025 року.

На першому тендері пропозиціями постачальників 
було забезпечено 11 млрд м3 сукупного європейського 
попиту.

Нагадаємо, що Європейський Союз підбирає покупців і 
продавців газу, але не бере участі в комерційних 
переговорах, які ведуться між компаніями для підписання 
контрактів.

Брюссель розглядає можливість зробити спільну програму 
купівлі газу постійною та планує потенційно її розширити, 
щоб забезпечити постачання водню або критично важливої 
сировини, які необхідні для розробки зелених технологій.
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